

Produktinformation: Information für Anwender

Liebe Leserin, lieber Leser, wir freuen uns sehr, dass Sie sich für den Kauf von Elpixol Cannabisöl entschieden haben. In dieser Produktinformation haben wir für Sie alle wichtigen Informationen zum Produkt, seine Zusammensetzung, den Verzehr und wichtige Hinweise zusammengestellt.



Elpixol Cannabisöl ist ein Nahrungsergänzungsmittel, das Sie exklusiv in Apotheken erwerben können.

Es wird aus Cannabissamenöl hergestellt und wird mit natürlichem Cannabisaroma angereichert.

Elpixol Cannabisöl enthält keine

- Zusatzstoffe
- Schwermetalle
- Pestizide
- Isolate

Ein Tropfen enthält 30 mg Cannabissamenöl.

Wie sollten Sie Elpixol Cannabisöl anwenden?

Elpixol Cannabisöl wird sublingual eingenommen: Tropfen Sie sich das Öl mit der Pipette unter die Zunge und behalten Sie es einige Sekunden dort, um es auf ihre Mundschleimhäute einwirken zu lassen. Schlucken Sie das Öl anschließend runter oder spucken es aus.

Verzehrempfehlung: Sie können täglich bis zu 3 x 5 Tropfe einnehmen.

Vor dem Gebrauch die Flasche gut schütteln.

Achtung: Elpixol Cannabisöl darf nicht geraucht, vaporisiert, in der E-Zigarette verdampft oder gedabbt werden.

Wie lange dürfen Sie Elpixol Cannabisöl anwenden?

Die Anwendungsdauer ist zeitlich nicht begrenzt.

Wie oft sollten Sie Elpixol Cannabisöl einnehmen?

Elpixol Cannabisöl wurde für den täglichen Verzehr entwickelt. Trotzdem sollten Sie die angegebene empfohlene Verzehrmenge nicht überschreiten.

Wie gut verträglich ist Elpixol Cannabisöl?

Es sind keine Neben- und Wechselwirkungen beim Verzehr von Elpixol Cannabisöl bekannt.

Elpixol Cannabisöl ist frei von

- Gluten,
- Laktose,
- Fruktose und
- Gelatine

Es ist vegan und für Diabetiker geeignet.

Wirkt Elpixol Cannabisöl berauschend?

Nein. Elpixol Cannabisöl enthält weniger als 0,002 % THC und wirkt daher nicht berauschend.

Wonach schmeckt Elpixol Cannabisöl?

Elpixol Cannabisöl hat einen milden Geschmack, der an das typische Aroma von Cannabispflanzen erinnert.

Wie sollten Sie Elpixol Cannabisöl lagern?

Bewahren Sie Elpixol Cannabisöl immer trocken, unter 25 °C und lichtgeschützt auf.

Achtung: Die Pipettenflaschen sind nicht für den Transport in der Handtasche, Hosentasche, in Rucksäcken, Kulturbeuteln etc. vorgesehen. Durch die mechanischen Einwirkungen auf die Flasche und den Pipettendeckel kann die Flasche undicht werden. Lagern Sie Pipettenflaschen daher immer aufrecht.

Wichtige Hinweise für Sie:
Nahrungsergänzungsmittel sind
kein Ersatz für eine ausgewogene
und abwechslungsreiche
Ernährung sowie eine gesunde
Lebensweise. Außerhalb der
Reichweite von kleinen Kindern
aufbewahren.

Zutaten:

Cannabissamenöl, natürliches Cannabis-Aroma THC-Gehalt < 0,002 %